
13-05-2022 21:44 Vergadering, Gemeente Weert

https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2022/30-maart/19:30/print 1/4

Vergadering




Vergadering van Gemeenteraad

Datum: 30-03-2022 19:30 uur



Raadzaal


  CONCEPT-BESLUITENLIJST VAN DE OPENBARE VERGADERING VAN DE RAAD VAN DE
GEMEENTE WEERT OP 30 MAART 2022 OM 19:30 UUR IN DE RAADZAAL VAN HET STADHUIS. 





0

  De beelden van de raadsvergadering kunt u terug zien via het “archief” op
https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/ . 
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  AANWEZIGEN 



VOORZITTER

Mr. R.J.H. Vlecken CBM (burgemeester)

GRIFFIER

Mr. M.H.R.M. Wolfs-Corten (raadsgriffier)

AANWEZIG DE RAADSLEDEN:

P.L.H. van Akkerveken (DUS Weert); I.F.A.J. Beenders-Van Dooren (DUS Weert); J.M.M. Briels (Weert
Lokaal); H.C.M. Duijsters (DUS Weert); drs. W.P.J. van Eijk-Nagel (VVD); P.H.A.M. Emans (Weert
Lokaal); M.B. Ferriére (Weert Lokaal); dr. T.J.J. van Gemert (VVD); mr. C.G.E. Grijmans (CDA);
L.J.M.A. van Grimbergen (VVD); E.P.H.M. Henderikx (Weert Lokaal); M.J. van den Heuvel MSc (Weert
Lokaal), drs. L.F.A. Heuvelmans (PvdA); C.J.C. Jacobs-Verstappen (Weert Lokaal); T.L.H. Karg (Groen
Links); J.C. Kleinmoedig (Weert Lokaal); E.P.M. Kneepkens (VVD); A.C. van de Kruijs (DUS Weert);
mr. L.F.J.M. Lambers (VVD); H.J.W.M. van de Loo (Weert Lokaal); F.H.G.M. Mertens (DUS Weert);
P.H.H.G. Mols (CDA); P.J.H. Sijben (CDA); drs. M.A.J.M. Smolenaers (Weert Lokaal); P.H. Spruijt
(Weert Lokaal); H. Stals (CDA); L.A.W. Steinbach (D66); P.C.I. Van der Vegt (D66); M.J.P. Waegemans
(Weert Lokaal); dr. P.H.H. Weekers (DUS Weert); S.A.M. Winters (Weert Lokaal).

AANWEZIG DE PORTEFEUILLEHOUDERS:

Mr. R.J.H. Vlecken (burgemeester), M.J. van den Heuvel MSc (Weert Lokaal), drs. W.P.J. van Eijk
(VVD), T.E.C. Geelen MSc (CDA), drs. P.P.H. Sterk en H.J.W.M. van de Loo (Weert Lokaal).
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1 Opening. 



De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.  
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2 Installatie nieuwe raad. 



De voorzitter spreekt de aanwezigen toe. Vervolgens worden de raadsleden geïnstalleerd middels het
afleggen van de eed dan wel de verklaring en gelofte.

De eed wordt afgelegd door de raadsleden Van Akkerveken, Beenders-Van Dooren, Duijsters, Van
Gemert, Grijmans, Henderikx, Lambers, Mertens, Sijben, Stals en Waegemans.

De verklaring en gelofte wordt afgelegd door de raadsleden Briels, Van Eijk, Emans, Ferriére,
Grimbergen, Van den Heuvel, Heuvelmans, Jacobs-Verstappen, Karg, Kleinmoedig, Kneepkens, Van
de Kruijs, Van de Loo, Mols, Smolenaers, Spruijt, Steinbach, Van der Vegt, Weekers en Winters.
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3 Vaststellen van de agenda. 



· Enkele partijen stellen voor om het agendapunt Integraal Kindcentrum Boshoven van de agenda af te
halen en in de volgende raadsvergadering te behandelen. Andere partijen stellen voor om het
agendapunt wel te behandelen. Het voorstel om het agendapunt wel te behandelen wordt in stemming
gebracht en wordt met voorstemmen van de fracties Weert Lokaal, PvdA en Groen Links (14 stemmen
vóór) en tegenstemmen van de fracties DUS Weert, VVD, CDA en D66 (17 stemmen tegen)
verworpen.

· De agenda wordt voor het overige ongewijzigd vastgesteld.
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4 Spreekrecht. 



Er zijn geen verzoeken om spreekrecht ontvangen.
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5 Mededelingen. 



Er zijn geen berichten van verhindering ontvangen.
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6 Vaststellen van de besluitenlijst van de raadsvergadering van 28 maart 2022. 



De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.




1

6A Integraal Kindcentrum Boshoven. 



VOORSTEL

1. Kennis te nemen van de projectopdracht voor de ontwikkeling van een nieuw integraal kindcentrum
(IKC) voor de wijk Boshoven.

2. Eenmalig een investeringsbudget van € 310.000 beschikbaar te stellen ten behoeve van de
planvorming voor IKC Boshoven en de kapitaallasten ter hoogte van € 63.350 per jaar met ingang van
2024 ten laste te brengen van het begrotingsresultaat.

BESLUITVORMING

De raad heeft besloten dit agendapunt niet te behandelen en de behandeling uit te stellen tot de
eerstvolgende raadsvergadering.
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  RAADSINFORMATIE 
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  BESPREEKSTUKKEN 






0

7 Bespreken verkiezingsuitslag: korte reactie lijsttrekkers. 



VOORSTEL

Bespreken verkiezingsuitslag: korte reactie lijsttrekkers.

BESLUITVORMING

De lijsttrekkers van alle partijen geven een beschouwing op de uitslag van de verkiezingen.




0

8 Bespreken proces coalitievorming. 



VOORSTEL

Bespreken proces coalitievorming.

BESLUITVORMING

Korte toelichting door de heer M. van den Heuvel op het proces van de coalitievorming.
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9 Aanbieden overdrachtsdocument bestuurlijke driehoek aan raad. 



VOORSTEL

Aanbieden overdrachtsdocument bestuurlijke driehoek aan raad.

BESLUITVORMING

De burgemeester biedt het overdrachtsdocument van de bestuurlijke driehoek aan de raad aan.




0

  RAADSVOORSTELLEN 






0

  HAMERSTUKKEN 






0

10 Commissie onderzoek geloofsbrieven wethouders en raadsleden. 



VOORSTEL

Een commissie onderzoek geloofsbrieven in te stellen, bestaande uit één persoon per fractie, aan te
wijzen door de betreffende fractievoorzitter, waarvan drie personen door de griffier in overleg met de
burgemeester worden verzocht de geloofsbrieven te onderzoeken van de te benoemen wethouders en
de personen die hen in de raad opvolgen.

BESLUITVORMING

Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.
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11 Sluiting. 



De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging aan de aanwezigen.
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. ONDERTEKENING 



Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 18 mei 2022,

 

De griffier,                              De voorzitter,

 

 

Mr. M.H.R.M. Wolfs-Corten      Mr. R.J.H. Vlecken
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